
Решение систем уравнений 
второй степени

способом подстановки



• Выразите одну переменную 
через другую в уравнении: 

• ху=2;



Установите соответствие между  формулой и графиком

1. у= кх+в(к>0)

2. у= кх(к>0)

3. у=кх+в   (к<0)

4.  у=кх (к<0)

5.                  
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Установите соответствие между  формулой и графиком

1.                (а<0)

2. У =     (к>0)

3. У=     (к<0)

4.                (а>0)

5.                  
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На рисунке изображена парабола и три 
прямые. 
Укажите систему уравнений, которая не
 имеет решений.
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Пользуясь рисунком, укажите систему уравнений,
Решением которой является пара 

Такой 
системы нет
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На рисунке изображены графики функций 
  

Используя
 графики,
Решите 
систему 
уравнений
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Из данных уравнений подберите второе 
уравнение так, чтобы система имела два 
решения



Упражнения
• № 434 (а, д), 

• № 435 (а), 

• № 436 (а),

•  № 437 (а).

• № 440.

• № 441.



Домашнее задание

• № 434  (б, г),  
№ 435  (б),  

•№ 437  (б),   
№ 439,
№ 442 (а).


